

雄檢嘉義分署宜蘭犯保傳大愛 舉辦公益關懷活動照顧弱勢者

【本刊訊】高雄地檢署、嘉義分署及犯保宜蘭分會新春傳大愛，關懷弱勢族群。**高雄地檢署**為展現對受保護管束人的深切關懷，特結合犯保高雄分會及慈濟功德會等，日前假該署司法保護據點鳳山區公所，辦理寒冬送暖受保護管束人公益關懷活動。檢察長蔡瑞宗、鳳山區區長劉勝元、慈濟功德會代表楊師兄一同出席與會。是日活動，除致贈慰問金給需要幫助的受保護管束人，現場亦準備壽桃、平安吊飾等結緣品為大家祈福，並以手語表演及影片賞析，讓受保護管束人懂得知福惜福，更透過奉茶儀式，增進受保護管束人與親屬間的互動。

法務部行政執行署嘉義分署發起送幸福年菜致贈嘉義縣沙坑國小全體學童活動，活動於日前在沙坑國小舉

行，由分署長劉邦繡及李校長共同主持，竹崎鄉鄉長王昆弘、沙坑村村長林裕淞及學生家長等也應邀出席活動。劉分署長表示，嘉義分署除積極落實公義的行政執行業務外，對公益與關懷也不遺餘力。嘉義縣竹崎沙坑國小學區居民多以經營水果為生，是個典型的農村學校，經查沙坑村繫屬該分署的案件有254案，義務人人次有45人，學校學童家長有滯欠健保保

費等稅費的義務人，為使他們也能感受到喜氣，所以發起這次關懷活動。

為讓馨生人感受到社會的關懷，**宜蘭地檢署**與犯保宜蘭分會日前結合社會資源，假布魯斯餐廳舉辦溫馨羊意迎新年關懷活動。本次活動，犯保協會執行長曾俊哲、宜蘭地檢署檢察長姜貴昌、檢察官賴慶祥也一同到場，與馨生人慶祝新春。犯保分會主委許國文表示，希望透過共享應景美食

與傳統民藝體驗活動，讓犯罪被害保護工作者與馨生人歡聚一堂，除充分展現被害人保護工作的關懷，也祝福與會人員在新的一年里能平安順遂。



東檢與矯正機關首長為蔡媽媽祈福

【本刊訊】在全國矯正機構密度最高的臺東縣，司法與矯正界人稱蔡媽媽的張玉珠女士，二十多年來默默奉獻，甚至遠到綠島監獄，除從事宗教教誨，更教導受刑人習得一技之長。

張老師就在為受刑人擊劃人生藍圖的同時，癌細胞卻是一點一滴侵蝕其生命，張老師選擇尊嚴生活不做治療，回到最熟悉的住家。有感於張老師長期對於矯正體系的付出，臺東地檢署檢察長黃玉垣協同臺東矯正機關首長前往張老師住家，黃檢察長代表司法機關表達對張老師長期無私奉獻的謝意之外，也希望集結眾人的力量，為正與病魔奮鬥的張老師祈福。



屏東更保泰源技訓所溫馨關懷情

【本刊訊】更保屏東分會、泰源技所關懷弱勢族群，傳送溫暖。為撫慰屏東更生晨曦輔導所戒毒學員思親之情，**更保屏東分會**結合法務部與屏東地檢署，日前假該所辦理關懷慰問活動，計有法務部保護司長游明仁、更生保護會總務組長蔡孟勳和分會榮譽主委張金塗檢察長、主委葉春麗等人參加。此次關懷活動，安排該所戒毒學員詩歌合唱，並由學員現身說法，共同見證戒毒的心路歷程。此外，也致贈慰問品，使學員們感受到溫馨的氣氛。

泰源技訓所為關懷鄰近地區低收入戶及獨居老人生活，所長簡文拱指派秘書黃敬謀帶領愛心服務社成員及替代役男團隊，前往東河鄉泰源、尚德、北源等鄰近三村及泰源書屋在內共40戶，辦理敬老關懷活動，在村長陪同下，分別致贈每戶白米、白麵條等，計發放15萬元之民生物資給獨居與低收入戶居民。簡所長表示，該所愛心服務社以具體行動，做好好厝邊敦親睦鄰工作，希望能拋磚引玉，喚起社會及機關團體主動對弱勢團體伸出援手。

矯正署吳署長巡視基隆及新竹監獄

【本刊訊】法務部矯正署吳署長日前分巡視基隆及新竹監獄，吳署長偕同黃組長等一行5人蒞臨**基隆監獄**，對於該監為發展在地特色，開辦魚拓班、書畫裱褙班及手工魚丸、天婦羅對外打出名號，創造佳績，表示嘉許。隨即由呂典獄長陪同進入戒護區慰勉同仁辛勞，署長對於炊場廚餘輸送系統垂詢甚詳，對同仁創新設置水塔收集雨水作法，達到節水措施，深表肯定。

吳署長率組長黃坤前等一行，日前訪視**新竹監獄**。吳署長於聽取該監業務辦理情形後，對同仁付出表示肯定，隨即由黃典獄長陪同進入戒護區訪視，途中署長勉勵收容人應珍惜時間，摒除一切外務干擾，以積極正向之態度從心做起，將他人優點當楷模、缺點當借鏡，把握當下，反省改進。